
ATA DA 70ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e um, às 15hs, na sala de reuniões do
gabinete  da  Procuradora-Geral  de  Justiça,  reuniram-se  extraordinariamente  os
Membros do Conselho Superior do Ministério Público. Conferido o quorum, constatou-
se  a  presença  da  Excelentíssima Senhora  Jacqueline  Adorno  de  la  Cruz  Barbosa,
Presidenta,  do  Excelentíssimo  Senhor  Alcir  Raineri  Filho,  Secretário  e  da
Excelentíssima Senhora  Vera  Nilva  Alvares  Rocha,  membro.  Verificada  a  presença
superior a 2/3 dos membros do colegiado a Senhora Presidenta proferiu as seguintes
palavras:  “sob a  proteção de Deus,  e  havendo número legal,  declaro aberta  a
presente  Sessão”.  Iniciados  os  trabalhos,  a  Senhora  Presidenta  pronunciou-se  no
sentido de esclarecer para seus pares quanto a necessidade de preencher três vagas
existentes na Comissão de Concurso constituída para a realização do 1º  Concurso
Público para provimento de Cargos de Promotor de Justiça Substituto em razão de
vacância sendo que, concluindo, sugeriu os nomes dos Excelentíssimos Senhores José
Omar de Almeida Júnior, Procurador de Justiça, José Demóstenes de Abreu, Promotor
de Justiça de 3ª Entrância e Vera Nilva Alvares Rocha, Corregedora-Geral do Ministério
Público.  Em  deliberação  a  matéria,  referidos  nomes,  por  unanimidade,  restaram
indicados para comporem a comissão em apreço, sendo que, o Procurador de Justiça
José Omar de Almeida Júnior, na condição de membro, sendo que, os demais como
suplentes. Em discussão o segundo ponto da pauta versando sobre o Quadro Geral de
Antigüidade,  verificaram-se três  alterações a  saber:  na  3ª  Entrância  a inclusão dos
nomes  dos  Doutores  Célio  Sousa  Rocha  e  Adriano  César  Pereira  das  Neves,
promovidos, e o retorno da licença para tratar de interesses particular, do Doutor José
Eduardo Sampaio. Em deliberação o quadro foi aprovado por unanimidade, para vigorar
durante o exercício deste ano. Encerrada a pauta, o Senhor Secretário pediu a palavra,
esclarecendo que encontra-se na Secretaria, pendente de apreciação, os autos de nº
230/01, referente a pedido de permuta formulado pelos Excelentíssimos Senhores José
Demóstenes  de  Abreu  e  Kátia  Chaves  Gallieta,  na  oportunidade  constou  do
pronunciamento a consignação de que ambos preenchem os requisitos necessários ao
pleito, não se vislumbrando qualquer impedimento, razão pela qual, buscou a anuência
dos demais Conselheiros para a inclusão da matéria na pauta da presente sessão,
objetivando a respectiva  deliberação.  Em deliberação,  por  unanimidade de votos,  a
inclusão foi efetivada, seguindo-se à homologação da permuta pretendida, de tal forma
que ambos os requerentes foram removidos por permuta, passando a partir de então, a
Promotora de Justiça de 3ª Entrância Kátia Chaves Gallieta a exercer a titularidade da
1ª Promotoria de Justiça Criminal da Capital e o Promotor de Justiça de 3ª Entrância
José  Demóstenes  de  Abreu  a  exercer  a  titularidade  da  Promotoria  de  Justiça  do
Juizado Especial Criminal de Porto Nacional. Nada mais havendo para registrar, deu-se
por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu
_________________________,Alcir  Raineri  Filho, lavrei  a presente Ata, a qual após
lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior,  será encaminhada
para publicação.
        ______________                        ___________                               _______________
Jacqueline Adorno de la C. Barbosa        Vera Nilva A.Rocha Alcir Raineri  Filho
             PRESIDENTE                                          MEMBRO                   SECRETÁRIO   
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